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1 Mmeetcs i B oprasmsann Menio?

A) I3, 1S BCEX BOIPACTHBIX IPYIIL 1 PRIRUMOB (Y HKIMOTHPOBAHNA OPFaHH ALY i

b) 1ta, Ho Ge3 yuera BospacTHBIX rpyIITI

B) ger

2 [BBIBEIICHO JI} LMKITHYHOE MEHIO 715 O3HAKOM:IEHHS pojiprenei u jerei?

A) na L~

b) Hetr

3 [Bueineno an eRCAHEBHOE MEHIO B Y100510M /U O3HAKOMIEHMH pousTench B aerel mecrte?

A) na

b) wer

4, 1B MeHo oTeyTeTsytor nosropsl Dao?
A) A8, N0 BCCM JUISM =

5) HET, HMCIOTCS ORTOPSLI B CMENKNBIC JAHH

5. [B MCHIO OTCYTCTBVIOT 3anpetnenHsie GInosa # npoiyKThl

A) A4, N0 BCEM JTHSM -

5) Her, IMETOTCS TOBTOPE! B CMEXKHBIE JHK

6. |CoorBeYCTBYST JIH PErIAMEHTHPOBAHHOS IHKIHUHbIM MCHIO KOTHYCCTBO NPHEMOR MY PEAHMY
(DYHKIMOHUPORAHIS OpraHu3aiu?

A) 12 P

B) ucr

7. [EcTb JIM B Opranu3alui IpHKa3 O COBMAHAR H nopstke pabots: Gpaxepaxuoi KOMHCCHH?

A) na 2

B) ner

8 O Beex Ay napTHii IPHIOTORASHHEBIX 0:10/L CHIMACTCH Opaxepax?

A) na Z

B) ner
9 Brsensmiacs m GAKTH He HOMYCKA K Peain3alui 6104 M [IPOYKTOB 110 Pe3yThTaTaM pagoTei
BpaxepaKHON KOMUCCHH (34 HEPHOJ HE MEHEC mecsua)?

A) HET [

b) na

10 |Cosaansl iy YCAORHS JL1% OPrauy3alii MUTAuus ICTCH © yHeToM 0¢OBEHAOCTRIT 3A0POBES
(caxapupiif ualer, NMHIIEBhIe anaepruu)?

A) a2 L

b) Het

11 [[poromures mm yGopKa NOMCICHHH NOC/C KOKAOT0 NPHCMA ranu?

A) a

B) HeT

12 [KagecTBeHHO jid mposeseHa yOOpKa NOMELISHHI U MPHEMA UM Ha MOMERT padoTsl
[KoMECCHH?

-

A) ia

B) ner

13 OGHapyKUBATHCE T4 B HOMEHIEHUAX UTH TIPHEMA IHIIA HACSKOMBIC, IPHISYHEI 1 CIEAb! HX
KH3HENEATEIBHOCTH?




A) Her

b) na

14

CO30aHB! JIN YCIOBHA A9 COOMIONCHMS JCTHMM NPABKIT JTHYHOMN IHIHeHBIT

A) 1a

b) Her

15

BLIABIAINCE TH 3aMeuanmg K COBIIONEHNIO AETEMHA TIPABKA THIHOH THIHCHBI?

A) Her

&

5) na

16

Bossasmes OpH CPABACHUH PEaTH3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPHUICHHBIM MEHIO (DaKThI
OTACILHBIX D0 H3 MeHIO?

MCKIIIOYCHAA

A) et

{-
f e

b) 12

17

€51H J1 HaKThl BEIIAYH AETAM OCTHIBIICH MHIIA?

A) HeT

1=

bB) 12










